



# РЕГЛАМЕНТ

## международного детского турнира по футболу «УЛЫБКА ФОРТУНЫ 2019» (U-8)

### 1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Турнир проводится с целью:

- популяризации и развития детского футбола в Республике Беларусь;
- укрепления спортивных и дружественных связей между командами стран-участниц;
- практического обмена опытом тренерами и специалистами футбола.

### 2. МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ И СРОКИ СОРЕВНОВАНИЙ.

Соревнования проводятся в г.Минске в футбольном манеже (пр.Победителей, 20/2)  
**с 29 ноября по 01 декабря 2019 года.** Приезд участников – не позднее 28 ноября.

### 3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Оргкомитет.  
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

### 4. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТУРНИРА.

**В соревнованиях участвуют команды, составленные из игроков 2011 года рождения.**

**В соответствии с существующими правилами Федерации футбола г.Минска, в заявке команды на турнир может быть не более 3-х игроков старшего возраста, рожденных после 1 августа 2010 года.**

**Команда может заявить на турнир не более 2-х девочек. Их год рождения должен быть не ранее 2010-го.**

Состав команды – 20 человек (18 игроков и 2 представителя).

В игре могут участвовать только футболисты, включенные в официальную заявку команды на турнир.

Дозаявки и перезаявки игроков запрещены с момента начала своей первой игры на турнире каждой команды.

Соревнования проводятся по правилам ФИФА на площадках размерами 50x30 м с искусственной травой и воротами 2x5 м. Игра в составах 7x7 (1+6) футболистов. Продолжительность игры – 2 тайма по 20 минут (перерыв между таймами и матчами - по 2,5 минуты). Мяч для игры - №3. Пенальти пробивается с 7 метров от линии ворот.

Правило «вне игры» не действует. Количество замен, в том числе и обратных, не ограничено. Каждой команде гарантируется участие в 6 играх.

Запрещается забивать мячи прямым ударом в ворота с центра поля при вводе мяча в игру в начале матча и после взятия ворот соперниками. При нарушении этого правила соперник производит удар от своих ворот.

### 5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯ И ПРИЗЕРОВ.

**Формула розыгрыша.** Соревнования проводятся в два этапа.

**На первом этапе:** 16 команд-участниц проводят игры в четырех группах в один круг.

**На втором этапе:** четвертьфиналы, полуфиналы и стыковые матчи.

В матчах второго этапа в случае ничейного исхода сразу же пробивается серия из трех 7-метровых ударов.

Места команд в группах на первом этапе определяются по наибольшей сумме очков (победа – 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков).

В случае равенства очков у двух и более команд места определяются по следующим дополнительным показателям:

- большее количество очков, набранных в матчах между этими командами;
- разница забитых и пропущенных мячей в матчах между этими командами;
- большее количество мячей, забитых в матчах между этими командами;
- разница забитых и пропущенных мячей во всех матчах в группе;
- большее количество мячей, забитых во всех матчах в группе;
- количество побед в матчах в группе;
- жребий.

## **6. ОБЯЗАННОСТИ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ КОМАНД НАКАНУНЕ, ВО ВРЕМЯ И ПО ОКОНЧАНИИ МАТЧЕЙ.**

Право нахождения в расположении Оргкомитета турнира для решения вопросов, связанных с проведением соревнований, имеют лишь Официальные представители команд (не более 2-х от каждой из команд). Этим лицам в ходе соревнований делегациям заменять запрещается.

Категорически запрещено появление в Оргкомитете других лиц, не получивших на это специального приглашения от кого-либо из членов Оргкомитета.

Представители команд в период проведения всех матчей турнира обязаны при себе (на скамейке запасных) иметь общегражданские паспорта всех своих игроков и по первому требованию главного судьи их предъявлять.

Желательно, чтобы перед матчами капитаны команд вручали сопернику свой памятный вымпел или сувенир.

Во время матча исключительным правом нахождения возле скамейки с запасными игроками и только в технической зоне обладают не более двух тренеров команд.

Все остальные лица (менеджеры, спонсоры, болельщики, родители детей) обязаны во время игры находиться исключительно на трибуне манежа, отведенной для зрителей организаторами.

По окончании матча представители команд в течение 1 минуты обязаны рукопожатием поблагодарить своего коллегу из команды-соперницы и арбитров встречи, а игроки соперничающих команд также не покидают поле без рукопожатий.

В течение 10 минут после финального свистка арбитра встречи официальный представитель команды (только он и никто другой!) может проверить возраст игроков соперника, участие в матче незаявленного или дисквалифицированного игрока.

Представитель в такой ситуации вносит залоговую сумму в 250 белорусских рублей (наличными) и подает официальный протест в судейскую коллегия турнира.

Протест после его подачи должен быть в течение 15 минут рассмотрен, и в эти сроки должно быть вынесено решение.

В случае удовлетворения протеста деньги возвращаются, в случае неудовлетворения протеста деньги не возвращаются и будут потрачены на приобретение дополнительных памятных призов для участников турнира.

Протест может быть подан только Представителями принимавших участие в игре команд.

По желанию обоих представителей команд-соперниц документы игроков обеих команд могут быть проверены без внесения залоговой суммы до матча, но не менее, чем за 15 минут до начала игры. В таком случае после игры уже официальные протесты невозможны.

Протесты на судейство не подаются. Все решения Оргкомитета и Судейской коллегии обязательны для исполнения Представителями команд и игроками и апелляции не подлежат.

## **7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДИСЦИПЛИНАРНЫЕ ПРОСТУПКИ.**

За участие в матче незаявленного или дисквалифицированного игрока, игрока, чей возраст превышает допустимый Регламентом турнира, команде засчитывается поражение, а ее сопернику победа со счетом 3-0. Забитые в этом матче мячи аннулируются.

В случае неявки команды на календарную встречу ей засчитывается техническое поражение со счетом 0-3. В случае повторения подобного команда автоматически исключается из розыгрыша.

Если команда снялась с розыгрыша и на данный момент сыграла 50% и более своих матчей в групповом турнире, то в оставшихся играх ее соперникам засчитывается победа со счетом 3-0.

Если же 50% встреч не сыграны, то предыдущие все результаты команды аннулируются и в таблице не учитываются.

Все красные карточки, полученные игроками, в обязательном порядке вносятся в протоколы встреч арбитрами.

Удаленный с поля игрок не имеет права находиться на скамейке запасных своей команды. Команда удаленного играет 5 минут в меньшинстве, независимо от того, пропускала она мячи в свои ворота в течение пятиминутки или нет.

После удаления, в зависимости от степени тяжести нарушения, игрок отстраняется от участия в соревнованиях на следующее количество игр:

- за грубую игру в игровом моменте; за словесное оскорбление партнера, соперника или зрителей; за 2 желтые карточки, полученные в одном матче (с последующим получением красной) – на 1 игру;
- за умышленный удар соперника во внеигровом моменте; за словесное оскорбление арбитра – на 2 игры;
- за попытку физического воздействия на арбитра во время игры или после ее окончания – на 3 игры;
- за словесное оскорбление члена Оргкомитета во время игры или после ее окончания – до окончания турнира.

-

Вышеперечисленные санкции аналогично распространяются и на Представителей команд.

Обращения о снятии дисквалификации или сокращении ее срока не рассматриваются.

Официальное решение о том, на сколько матчей распространяется дисквалификация игрока или Представителя команды, принимает Судейская коллегия в течение 15 минут после окончания матча. Решение публикуется на информационном стенде соревнований.

Команда может быть снята с розыгрыша за грубое нарушение спортивной дисциплины (демонстративный уход с поля, хулиганское поведение футболистов, тренеров) и за нарушение порядка на стадионе (недостойное поведение членов делегации, вмешательство в судейство, нахождение посторонних лиц в Оргкомитете и т.п.).

Судейская коллегия вправе не давать комментариев на принятые решения.

## **8. НАГРАЖДЕНИЕ.**

Команды-призеры турнира награждаются Кубками, золотыми, серебряными и бронзовыми медалями.

Дипломами награждаются игроки команд, занявших 4-6 места.

Специальными призами награждаются лучшие футболисты в каждой из команд (по одному игроку), а также лучший бомбардир турнира.

Все участники соревнований получают на память сувенир-магнит с символикой турнира.

## **9. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ ПО ПРОВЕДЕНИЮ СОРЕВНОВАНИЙ.**

Команды-участницы делают стартовый взнос в белорусских рублях в сумме, эквивалентной 250 евро на день оплаты.

Проезд своим автобусом, его парковку и охрану, проживание и питание, медицинское страхование, визы, регистрационный сбор, экскурсии участники соревнований оплачивают за счет собственных средств.

### **Пансион:**

Проживание в санаториях в 5 или 8 километрах от футбольного манежа. Номера с удобствами по 3 человека. 3-разовое питание в столовой санатория. Стоимость проживания и питания на 3 суток на 1 человека – сумма, эквивалентная 54 евро. Один тренер от каждой команды имеет бесплатное проживание и питание.

Пансион начинается с ужина 5 декабря и заканчивается обедом 8 декабря (3 суток).

### **Транспорт:**

Если команда прибывает на турнир на поезде или самолете, то ей необходимо заказывать автобус для трансферов в Минске. Пакет, включающий трансферы от вокзала к месту проживания и обратно, трансферы от места проживания к месту соревнований и обратно, обзорную экскурсию по Минску, поездку в цирк (по желанию) обойдется команде в сумму в белорусских рублях, эквивалентную 300 евро.

\*\*\*\*\*

Официальное подтверждение своего участия в турнире (отправка факсимильного сообщения, e-mail на фирменном бланке школы или клуба с подписью руководителя) и оплату стартового взноса команды должны сделать до 1 ноября 2019 года. После указанного срока Оргкомитет турнира не гарантирует предоставление возможности участия в соревнованиях командам, не сделавшим все своевременно.

Телефон/факс. для контактов с Оргкомитетом турнира в Минске:

+375-173-16-69-31.

+375-296-61-19-31 (мобильный).

+375-296-61-19-31 (Velkom, Viber, WhatsApp).

Контактное лицо – Сергей Владимирович Романовский.

e-mail : [fafortuna@mail.ru](mailto:fafortuna@mail.ru) .

web-site: [www.fafortuna.by](http://www.fafortuna.by) .